ИНСТРУКЦИЯ
ПО ПРИМЕНЕНИЮ ВЕТЕРИНАРНОГО ПРЕПАРАТА 

Антимедин (Antimedin) - для снятия седативного эффекта у собак и кошек.

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

Водный раствор для инъекций, содержащий в 1 мл в качестве действующего вещества 5 мг атипамизола гидрохлорида. По внешнему виду препарат представляет собой прозрачный бесцветный раствор. Выпускают Медитин в форме стерильного раствора, расфасованного по 10 мл во флаконы из темного стекла, укупоренные резиновыми пробками с алюминиевыми колпачками и помещенные в индивидуальные картонные коробки.
 

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Антимедин относится к группе альфа2-антагонистов. Атипамезола гидрохлорид – действующее вещество Антимедина – избирательно блокирует альфа2-рецепторы (альфа2-антагонист), что вызывает выброс норадреналина в центральной и периферической нервной системе. Это приводит к стимулированию симпатической нервной системы, в результате чего устраняется седативное действие медетомидина гидрохлорида (Медитина), активизирующего альфа2-рецепторы. Антимедин быстро всасывается после внутримышечного введения и через 10-15 минут достигает максимальной концентрации в крови. Атипамезола гидрохлорид метаболизируется в основном в печени, меньшая часть – в почках. Выделяется главным образом с мочой в виде метаболитов. Период полувыведения — 1 час.
 

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Антимедин применяют с целью устранения седативного и анальгезирующего действия медетомидина у собак и кошек, а также при необходимости устранения побочного действия медетомидина на сердечно-сосудистую и дыхательную системы. Антимедин применяют через 15-60 минут после альфа2-агонистов. Обычно седативное действие медетомидина или дексамедетомидина снимается в течение 5-10 мин.
 

ДОЗИРОВКА И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Антимедин вводят животным внутримышечно однократно. В случае продолжающегося угнетенного состояния у животного, возможно повторное введение Антимедина через 10-15 минут.

Дозировки:
· для собак доза Антимедина в мл равна дозе вводимого медетомидина.
· для кошек доза Антимедина в мл равна половине введенной дозы медетомидина.
 

ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ

В течение первых 10 минут после введения атипамезола гидрохлорида отмечалось развитие транзиторного гипотензивного эффекта. В редких случаях регистрировались гиперактивность, тахикардия, слюнотечение, атипичная вокализация, мышечный тремор, рвота, повышение частоты дыхательных движений, неконтролируемое мочеиспускание и дефекация. В очень редких случаях возможно развитие рецидива седации; кроме того, в очень редких случаях атипамезол может не приводить к укорочению времени восстановления.

У кошек при введении препарата в низкой дозе с целью частичного купирования эффекта медетомидина или дексмедетомидина возможно развитие гипотермии (даже после разрешения седации).
 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Противопоказанием к применению является сердечная недостаточность, нарушения функций печени или почек. Препарат не применяют беременным и лактирующим самкам. Антимедин не применяют для устранения действия других седативных средств.
 

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Лекарственный препарат не предназначен для применения продуктивным животным.
Меры личной профилактики.

При работе с лекарственным средством следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами для животных. Пустые флаконы из-под лекарственного средства запрещается использовать для бытовых целей.
 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранят препарат в закрытой упаковке производителя в сухом защищенном от света месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 5°С до 25°С. Срок годности препарата при соблюдении условий хранения – 2 года со дня производства, после вскрытия флакона – не более 28 суток.

Страна производитель: Россия.
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