ИНСТРУКЦИЯ
ПО ПРИМЕНЕНИЮ ВЕТЕРИНАРНОГО ПРЕПАРАТА 
Дитилин В (Ditilinum V) - средство для обездвиживания животных.
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Лекарственное средство представляет собой стерильный порошок от белого до желтого цвета. В 100,0 г препарата содержится не менее 95 г суксаметония йодида, вспомогательные вещества и наполнитель.

Препарат упаковывают во флаконы из темного стекла массой нетто 1, 5, 10, 20, 
50 г. Хранят по списку А в сухом, защищенном от света помещении при температуре от +5ºС до +25ºС.

Срок годности препарата при соблюдении условий транспортирования и хранения два года от даты изготовления.
ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Дитилин - b - Диметиламиноэтилового эфира янтарной кислоты дийодметилат. По химическому строению молекула может рассматриваться как удвоенная молекула ацетилхолина. Дитилин является основным представителем деполяризующих миорелаксантов короткого действия; нарушает проведение нервно-мышечного возбуждения, в результате чего происходит накопление ацетилхолина в 
нервно-мышечных синапсах, что вызывает расслабление и паралич скелетных мышц. Препарат быстро разрушается псевдохолинэстеразой крови, что ограничивает интенсивность и длительность нервно-мышечной блокады. После внутримышечного введения миорелаксация развивается через 2 - 4 мин. и сохраняется в течение 3 - 10 мин. Для более длительной миорелаксации необходимо повторное введение препарата.

После введения препарат хорошо всасывается из места введения, распространяется по всему организму и подвергается псевдохолинэстеразой поэтапному гидролизу, распадаясь на холин и янтарную кислоту. Выделяется почками в виде активных и неактивных метаболитов.
ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕПАРАТА

Препарат предназначен для обездвиживания пушных и морских животных, а также для упрощения фиксации бродячих собак и кошек при их отлове, для проведения диагностических и лечебных мероприятий.

Препарат применяют внутримышечно. Перед применением препарат растворяют в стерильной дистиллированной воде или в стерильном изотоническом растворе натрия хлорида. Для обездвиживания морских животных, оленей, лосей, диких кабанов, медведей применяют раствор препарата с массовой концентрацией 5-10 %, а других видов животных 0,1 - 1,0%.

Для временного обездвиживания пушных и морских животных при ловле и фиксации их применяют в дозах (мг/кг): норкам, лисицам, песцам, соболям 0,4; хорькам 0,5; серкам морских тюленей 1,0.

Для временного обездвиживания агрессивных собак и кошек при их фиксации, а также хирургических вмешательствах и диагностических процедурах препарат применяют в дозе не более чем 0,4 мг/кг (по АДВ) массы животного для собак и 1,0 мг/кг ( по АДВ) для кошек.

В случае ошибочного завышения дозы или наличии индивидуальной чувствительности, в случае остановки дыхания проводят искусственную вентиляцию легких при помощи портативных или стационарных аппаратов искусственного дыхания; внутривенно или в место инъекции вводят десятикратный объем (от количества мл раствора Дитилина В) раствора 20% раствора глюкозы и витамин В1 в дозе 3-5 мг/кг внутримышечно или внутривенно.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ

Препарат усиливает эффект сердечных гликозидов, снижает эффективность антимиастенических средств. Атропин уменьшает действие препарата. Дитилин В несовместим с препаратами крови, растворами щелочей и барбитуратами (образуется осадок). Препарат не эффективен при пероральном применении (быстро разрушается).

Запрещено применение препарата крупному рогатому скоту, а также нельзя применять при заболеваниях печени, легких и сердечно-сосудистой системы, гипоксии.

В качестве антидота препарата можно использовать 1% раствор лобелина гидрохлорида или 0,1% раствор атропина сульфата.
МЕРЫ ЛИЧНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ

При приготовлении препарата необходимо соблюдать правила личной гигиены и техники безопасности, обеспечить защиту глаз, органов дыхания и кожных покровов. Не допускать к работе с препаратом лиц, не прошедших инструктаж по технике безопасности.

Во время работы с препаратом запрещается принимать пищу, пить воду, курить.

После окончания работы с препаратом руки и лицо следует тщательно вымыть теплой водой с мылом, рот прополоскать водой. При случайном попадании в организм препарата необходимо срочно обратиться к врачу.
ПОРЯДОК ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМАЦИЙ

В случае возникновения осложнений после применения препарата, его использование прекращают, и потребитель обращается в государственное ветеринарное учреждение, на территории которого оно находится. Ветеринарные специалисты этого учреждения изучают соблюдение всех правил по применению препарата в соответствии с инструкцией. При подтверждении выявления отрицательного воздействия препарата на организм животного, ветеринарными специалистами отбираются пробы в необходимом количестве (не менее 3-х невскрытых упаковок от серии, вызвавшей осложнения) для проведения лабораторных испытаний, составляется акт отбора проб, которые направляются в Государственное учреждение «Белорусский государственный ветеринарный центр», г. Минск, ул. Красная, 19а для подтверждения на соответствие нормативным документам.
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